

DELVIDÉK

(BÁCSKAI NAPLÓ) — POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: —
Szabadka, IV., Rákóczi-u. 20. szám
Telefonszám 200.

Felolvasó szerkesztő:
KÖNYA LAJOS

Szerkesztő:
BERKES MÁRK

— Megjelenik mindennap délután —
Előfizetési díj: havonta 15 korona

Kolcsak előnyomulása.

Prágából jelentik: Kolcsak seregének előnyomulása tovább tart. Tobolszktól északra Kolcsak csapatai sok ellenséges katonát elfogtak és ágyukat, meg gépfegyvereket zsákmányoltak. — A kurszki szakaszon Kolcsak csapatai a vasútvonal mindkét oldalán előnyomultak és 30 mértföldnyire állnak Kurszktól.

Hogyan csinálták a németek a háborút.

A „Berliner Tagblatt“ genfi értesülése szerint Nuneldech-nikus egy bírósági tárgyaláson a következőket mondotta el: Laporte repülő 1914. aug. 1-én Párisból Konstantinápolyba akart repülni, azonban Bajorországban motorhiba folytán kénytelen volt leszállani. Laporte a német hatóságoktól engedélyt kapott arra, hogy utját folytassa, azonban arra utasították, hogy Nürnberg felett szálljon el. — A francia repülőre aztán Nürnbergből lövöldöztek. — A Petit Parisien ehhez a hírhez a következőket fűzi: — Amint látjuk, a németek egy franciát azzal vádoltak, hogy nyílt város fölött repült el, holott ők maguk küldték arra. A németek maguk csinálták a háborút. Ez az eset az előre megfontolt szándék legtisztább példája.

Pogány József gyilkolta meg Tisza Istvánt.

Tisza István meggyilkolásának ügye erősen foglalkoztatja a közvéleményt. A proletárdiktatura alatt a gyilkosságról szóló aktákat megsemmisítették. — Most ismét megindult a vizsgálat. Hozzájárul a gyilkosság megvilágításához az a sok új nyilatkozat és adat is, — amely csak most kerül napfényre. Ezek közé tartozik Hock János nyilatkozata, melyben határozottan Pogány-Pollák Józsefet, a katonatanács volt elnökét nevezi meg Tisza István gyilkosaként.

Draskovich az új miniszterelnök?

Belgrád, okt. 15. Belgrádból táviratozzák: Sándor régensherceg tegnap délután kihallgatáson fogadta Draskovich Miloradot, akit megbízott a kormányalakítással. Draskovich hír szerint csak azon feltétellel vállalta el az új kabinet megalakítását, ha a kormány tagjai túlnyomólag az ő partjából kerülnek ki.

Diszkard Romanelli ezredesnek.

A kommunizmus idején Romanelli olasz ezredes több száz kivégzést akadályozott meg Budapesten. Ő volt az olasz misszió főnöke és többször kijelentette: Én római vagyok; fajom már kétezer évvel ezelőtt megtanulta, hogy egy legyőzött népet sohasem szabad megalázní. Budapest polgárai most diszkardot nyújtanak át neki haládjuk jeléül.

Nyugat-Magyarország ügye a bécsi képviselőtestületben.

Bécs. Ertner német nemzeti városi képviselő a bécsi városi képviselőtestület ülésén meginterpellálta a polgármestert, akar-e közbenjárni a kormánynál, hogy Nyugat-Magyarország Német-Ausztriához csatolják és hogy erről a mostani kormánnyal semmiféle tárgyalást ne folytasson.

Rumann polgármester megemlítette, hogy még a béketárgyalások idején küldött a kancellárnak táviratot Nyugat-Magyarország német részének dolgában St-Germainbe és ebben a táviratban nagyobb területrészek Ausztriához való csatolását követeli. Hogy a csatlakozás dolgában a magyar kormánnyal folynak a tárgyalások és minők, arról a polgármester nem tud. Ezért átteszi a kérdést a kancellárhoz.

Troubridge admirális Bécsben.

Wiener Tagblatt írja: Troubridge admirális, akit az entente a dunai hajózás szabályozásával bírt meg, Budapestre ideérkezett és az illetékes ténnyelkekkal értekezett. Az értekezlet tárgya a dunai forgalom szabályozása, különösen a Jugoszláviával való forgalom.

A romániai petróleumforrások.

A bukaresti Argus közli: A román kormány az állam birtokában levő petróleumforrások kiaknázására a Standard Oil Company-nak adott engedélyt. Tudvalevő, hogy a bukaresti békeszerződés idején egy osztrák-német érdekcsoport szerezte meg a jogot a kiaknázásra.

Wilson állapota javul.

Bécsből jelentik: A Daily Mail newyorki értesülése szerint Wilson ereje kezd már visszatérni. Az elnök kérte, hogy a közügyeket ismét kezébe vehesse.

A francia polgári pártok a bolsevizmus ellen.

Párisból táviratozzák, hogy ott vasárnap tíz baloldali politikai párt tartott együttes gyűlést, amelyen csak az egyesült szocialisták pártja nem vett részt. A gyűlésen elhatározták, hogy a legközelebbi választásoknál valamennyi republikánus polgári párt egyesül a bolsevizmus ellen való küzdelemben a szociális béke helyreállításáért.

A magyar bolsevizmus miatt a békekonferencia megváltoztatja munkarendjét.

A közvéleményt — nem minden ok nélkül — erősen nyugtalanítja a béke kérdése és a háború és a bolsevizmus alatt idegessé vált, elgyötört, csalódott közönséget ugyyszólván csak egy dolog érdekli: Mikor lesz már béke? . . . Béke, amelyetől minden jót várunk: tüzelőanyagot, olcsó élelmet, ruhát, munkát és gondtalanságot. És még mindig várunk kell!

A béke a bolsevizmus miatt késik. A párisi konferencia munkarendjét még január havában véglegesen megállapította. Eszerint a béketárgyalásokra ilyen sorrendben hívták volna meg az ellenséges államokat: Németország, Ausztria, Magyarország, Bulgária és végül Törökország. Mialatt a német és osztrák ügyet tárgyalták Versaillesban, Magyarországon dühöngött a politikai dögvész: — Kun Béla és rablóbandája került uralomra és szó sem lehetett, hogy az antant ezekkel a ziványokkal leüljön a zöld asztalhoz. A konferencia tehát megváltoztatta munkarendjét és még az osztrák béke zártárgyalásai idején, a magyar bolsevizmus bukása előtt meghívta a bolgár delegátusokat.

Konstantin király nem mondott le a trónról.

Luganóból jelentik, hogy az „Epocha“ munkatársa beszélt Konstantin görög királlyal, aki a beszélgetés során kijelentette, hogy nem mondott le a trónról. A háború folyamán azért távozott Görögországból, hogy ezzel is megkönnyítse a belpolitikai probléma megoldását.

Még ott telelnek

az idén oroszországi foglyaink Szibériában. Nekik nem adta ott meg az a boldogság, amit oroszországi foglyainknak már megadott a Gondviselés. Pedig amazok sokkal régebben estek fogságba, sokkal távolabb vannak tőlünk és még a levélbeli érintkezés is sokkal nehezebb velük. Az óriási távolságok, amelyek elválasztják tőlünk oroszországi foglyainkat, meghaladják az európai fogalmakat és méreteket. Vannak fogolytáborok, ahová nyolc-tíz napig, sőt tovább is tart az utazás robogó vonaton, azaz, hogy most már még vonatok se járnak, hiszen a két véres forradalom, — amely végigszántott Oroszországon, főlészaggatta a síneket, a földdel egyenlővé tett virágzó falvakat és városokat, úgy, hogy bizonyos tartományokban teljesen elakadt a forgalom. Pedig mily nehezen és szíveszorogva várják háza a foglyokat hozzátartozóik! Eppen a nagy távolság, a fogyatékos postaközlekedés és az oroszországi állapotokról szóló rémhírek teszik, hogy idehaza egyre jobban aggodnának azok felől, akikről semmi hír se érkezik már hónapok, évek óta!

Pedig nem is olyan rossz a soruk, mint ahogy szereti a szorongás kiszínezni. Mert igaz ugyan, hogy a szibériai tél nagyon szigorú — sokkal hidegebb, mint a miénk — de hadifoglyaink jól felkészülve várják, mert a Vörös keresztnek érkezett információk szerint, a hadifoglyok legnagyobb része már ellátta magát meleg ruhával és mivel fűtőanyag van bőven, oroszországi foglyainknak aligha nem melegebb szobájuk lesz télre, mint nekünk idehaza. Egyébként a hadifoglyok ügyét amerikai és japán hatóságok intézik. Ezek a hatóságok mindent elkövetnek, — hogy a hadifoglyok Nyugat-Szibériából Kelet-Szibériába kerüljenek, úgy hogy a hadifoglyok túlnyomó többsége Kelet-Szibériában többnyire szabadságban, kulturált, sőt sokszor még az kulturális városban él. Ott rendez lakásuk, élelmük van, sőt a legénység zsebpénzt a tisztok pedig rendez gázsit kapnak. Azonfelül a legtöbb helyen foglalkozást üzhetnek és üznek is. Mint hogy már évek óta ott tartózkodnak, számos esetben teljesen beilleszkedtek az ottani viszonyokba, az ottani életbe. Az iparosok az iparban, a szellemi munkások a nekik megfelelő foglalkozási ágakban helyezkedtek el. Igen sokan vannak közülük, akik nem is gondolnak a visszatérésre, minthogy odakint sikerült egzisztenciát teremteniük. Iyenek azonban aránylag kevesen vannak. — A legöbbit mégis csak hazavágyik és épp oly sóvárogva számolja a napokat, — amikor hazafelé indulhat, — mint azok, akik az érkezését várják. — Majd tavasszal — biztatják egymást — Majd tavasszal!... És erre meg is van minden remény, mert a versaillesi felsőbb tanács már kijelölte azokat a tisztakat, akik a Szibériában élő német, osztrák és magyar hadifoglyok haza szállítását irányítani fogják.

x Dr. Marton Jenő sebész-műtő fogorvos (plombirozás, foghuzás érzéstelenítéssel és műfogak) rendel Batthyány-utca 6. Edénypiac. Apolló-mozi fölött.

Válságos helyzet Bulgáriában.

Bukarest. A Dacia című lap szófiai levelezője írja, hogy a bolgár békedelegátusok visszatérése után valamennyi bolgár lap, amely közölte a békefeltételeket, gyászkeretben jelent meg.

Miután a szobranje rendkívüli ülésén tudomásul vette a békeküldöttség jelentését, elfogadta a kormány lemondását. Sztambulinszki, akit a kormányalakítással megbíztak, tárgyal az agráriusokkal, valamint az egyesült szocialisták pártjával is. A radikálisok visszautasították a nekik felkínált miniszteri tárcákat. Az új kormány megalakítása után a bolgár békeküldöttség tagjainak javarészt kicserélik.

Az amerikai misszió letartóztatta a „Népszava” hőjét.

A budapesti „Népszava” október 4-iki számában hosszú közlemény jelent meg a dunántúli fehér terror borzalmairól. Ezzel szemtanura hivatkozott a cikk, miot aki a síófoki börtön borzalmából menekült ki elevenen. A Népszava per sze hajmeresztő kommentárokkal közölte a szerencsétlen mártír előadását, amely felülmúlta a legismertebb rémregényfejezeteket. A menekült elmondta, hogy a síófoki fogház falán úgy csüngenek az akasztott emberek mint a szalonna a parasztházak padlásán. Több mint 200 embert akasztottak fel a fehérszapatok barbár módon és természetesen valamennyi artatlan szocialista munkás volt.

A Népszava nem mulasztotta el megjegyezni, hogy a paraszkodó tisztességes szervezett munkás és ősrómai módon felfedte sebeit a szerkesztőségnek. Egész teste csupa seb hely volt és valamennyit a „szeg Horváth fiúk” korbácsa szaktította rajta. Csak a legnagyobb életveszedelem közepette tudott elmenekülni a síófoki kínzókamrából, azonban egész életére viselni fogja ennek emlékét. Az illető szerencsétlen mártír Hayden Istvánnak hívják és becsületes munkásember, akinek csak az volt a vétké, hogy az egyedül fűvölítő szocializmus alapjára helyezkedett.

Amde kiderült, hogy Hayden István a kommunizmus idején Lenin-fiú volt, és mint ilyen, az

ugynevezett mozgócsoporthoz tartozott. Részt vett a vidéki büntető expedíciókban és több emberélet kioltása terheli lelkiismeretét. S a muslyivel és Csernyvel működött együtt és ott volt a kalocsai vérengzésnél is. Amikor a kommunizmus megbukott, Hayden István a Dunántul bujdosott a Lenin-fiúk maradványával és nem tudván magán másképpen segíteni, beállott a nemzeti hadseregbe, a hová be is vették. Bajtársai azonban nyomozást indítottak mulja után és a nyomozás meglepő eredménnyel végződött. Kiderült ugyanis, hogy Hayden István tényleg Lenin-fiú volt. A katonai parancsnokság meggyőződve a jelenléti helyességéről, nyomban letartóztatta és vizsgálati fogságba vete.

Haydennek sikerült fogságából elszöknie és Budapestre ment. Először utja a Népszavához vitte, ahol előadta a nemzeti hadseregbe vonalkozó rágalmát.

Az amerikai misszió, amely lent járt Síófokon, megállapította, hogy Hayden előadása szemerszedett hazugság. Tekintettel azonban arra, hogy Hayden közveszedelmes gonosztevő, maga az amerikai misszió tartóztatja le Budapeston a Népszava informátorát, akit Síófokra szállítottak, ahol még külön fog látni a magyar hadseregbe szörf rágalmáért.

Világ-blokád Oroszország ellen.

A bécsi francia misszió egy jegyzékét közölte a külügyi államhivatallal, amely a békétárgyalás elnöke intézeti a legfelsőbb tanács nevében valamennyi kormányhoz. A jegyzék így hangzik:

A bolsevikiek valamennyi kormányossal szemben tanúsított leplezetlen ellenséges érzelme, valamint a nemzetközi torradalomnak általuk hirdett programja súlyos veszedelmet jelent valamennyi hatalom nemzeti biztonságára nézve. Ezért volt az, hogy a szövetséges és társult kormányok a Németország elleni blokád beszűntetése után nem hatáskörük felállampolgáiraikat arra, hogy a bolsevik Oroszországgal újból felvegyék a kereskedelmi összeköttetést.

Tekintettel ezekre a körülményekre, felszólítják a szövetséges és társult kormányok Svédország, Norvégia, Dánia, Hollandia, Finnország, Spanyolország, Columbia, Mexikó, Svájc, Venezuela, Chile és Argentína kormányait, hogy velük egyetértően haladástalanul tegyék meg az alább megjelölt intézkedéseket és akadályozzák meg polgárait abban, hogy a bolsevista Oroszországgal bármiféle kereske-

delmi összeköttetésbe lépjenek.

A szövetséges és társult kormányok felszólítják az említett államok kormányait, hogy jelentseék ki, hogy ennek a politikának a végrehajtását a legszigorúbban fogják ellenőrizni.

Minden olyan hajótól, amely bolsevista kézen levő orosz kikötőbe indul, vagy ilyen kikötőből érkezik, meg kell tagadni az utazási igazolványokat. Ugyanezt az eljárást kell követni mindenféle áruval szemben is, melyet bármilyen uton akarnak a bolsevista Oroszországba eljuttatni.

Senkinek sem szabad utlevelet kiállítani, a ki a bolsevista Oroszországba akar utazni, vagy onnan érkezik.

Gondoskodni kell róla, hogy a bankok semmiféle üzletet ne köthessenek a bolsevista Oroszországgal.

Az említett államoknak a lehető leggyorsabban intézkedniük kell, hogy polgáraikra nézve megszüntessenek mindenféle könnyítést a bolsevista Oroszországgal való levélforgalomban, még pedig úgy poszt uton, mint táviró vagy drótalan táviró útján.

A földosztó bizottság 168 földbirtokost idézett meg a tárgyalásokra.

(Saját tud.) — okt. 15.

Ma kezdte meg a földreformbizottság érdemleges tárgyalásait, melyekre összesen 168 földbirtokost idézett meg. A bizottsági elnök dr. Dimitrievics főkormánybiztos, Nikolity kormánybiztos és egy jogi képviselő társaságában érkezett meg tegnap Szabadkára. A három kiutódott és Parties Józsóf dr. h. polgármester mint a városi hatóság képviselője alkotják a földreformbizottságot, mely a városi székházban (II. e. 83. sz. a.) tárgyal a beidézett földbirtokosokkal. Az elnök négy napi határidőt tűzött ki a nagy fontosságú feladat elvégzésére; a tárgyalásokat tehát még e hét végén (18-án) be is fejezik. A jelzett napokon délelőtt 9—12-ig fogadják a jelentkezőket, akik szabadon érvelhetnek a bizottság előtt. A kitűzött határidő alatt valamennyi 100 holdnál nagyobb földbirtokkal rendelkező nagybirtokos tartosik megjelenni a tárgyaláson; ellenkező esetben az illetőket karháttalommal állítják elő és azonkívül megbírságotlák. A tárgyalás menete nem hosszadalmas. A kataszteri kivonat és a beidézettek beavallása alapján rendelkeznek a bizottsági tagok.

A rendelet értelmében tulajdonképpen 100 hold (vagy 80 lá c) földnél nem lehet nagyobb birtoka senkinek, kivétel képe nek azok, akik házilag intézik földjüket megművelésért; ily esetben legfeljebb 360 hold termőföldet hagynak meg az illetők birtokában.

A vagyontalan földművesek között a tárgyalások befejezése után pár héttel fogják a lefoglalt földterületeket felosztani.

Japán is ratifikálja a békeszerződést.

Bázei lapjelentés szerint a Daily Mail Tokióból azt jelenti, hogy a japán parlament békebizottsága a békeszerződést egyhanguan ratifikálta.

MEGKEZDTEK a petróleumkiosztást.

A kormány által kiutalt petróleumot a közlelmzési ügyosztály már kiosztotta a kereskedők között. A petróleumot a kereskedők az új cukorjegy petróleum szelvényre adják ki. A közlelmzési ügyosztály az igénynyelhető havi petróleummennyiséget családonként a következőképpen állapította meg:

1—3 személyig fél liter, 3—6 személyig 1 liter, 6—10 személyig 1 és fél liter és 10 személyig fél liter. A petróleum ára literenként 8 korona 50 fillér. Petróleumot a következő kereskedők adnak ki: Szabity I. és, Gvelmis Julia, Petrovics és Haril, Werner Rózsa (Farkas J.) özv. Pulay Nándor, Orosics Rókus, Zárics Ljubamir, Kurtes Milos, Gabrics Simon, Rákity Bogdán, Grbics Mladen, Ivandárics Gyukó, Róglity Milos, Burnacs N. Vojuics Z. Joso,

Köszönetnyilvánítás.

Mindazok akik felejték teltlen drága jó uram elhalálozása alkalmával részvétlen ilatkozottukkal és a temetésen való megjelenésükkel mélységes fájdalomukat enyhíteni iparkodtak, úgy a megam, mint gyermekeim nevében ez uton mondok hála és köszönetet.

Év. Kun Szabó Mihályné

FUVAROZÁST
helyben és vidékre elvállal:
BERE és TÁRSA
Miklós-u 42. — Telefon 305

Vojnits Antal
párisi női szabónál
készülnek
a legelegánssabb —
női köpenyek
kőszűmők és —
princessz ruhák
Damjanics-u 63 sz. Képezdével szemben

ELŐNYÖS NAGYBANI ÁRAKON KAPHATÓ

- Magcsávázó-szer**
- Vasgálicz**
- Kénsav**
- Salétromsav**
- Kékitő** I-a fél kg-os üvegekben
- Marószóda, lukováci**
- Keményítő** darabos 70 kgr.-os ládáknak
- Karbid** 60 kg-os hordókban
- Burgonyakeményítő.**
- liszt** I-a 75 kg-os zsákokban
- Sidol**
- Vaspor** kupolák
- Kékitő** tucatonként
- Szóda bikarbóna**
- Szalmiák, darabos**
- Schellack (orang)**
- Bilistyei ólomzárólt**
- 80° Vegytisztacelsav** ballonokban
- Kéniap** I-a olasz kénből.
- Szegedi paprika** ólomzárólt
- Gyertya**
- Tea** I-a ceyloni
- Fahéj**
- Pipere szappan** I-a minőség
- Puder** gyógyszerészek részére

TRAFIKANT-nál
Fűzfás-utca 308. Telefon 4-65 sz

Nyomatott a Szent Antal Nyom'ásban Szabadkán. —

SPITZER-féle lisztárjegyzék

(a esirke piac melletti kisközből levő lisztraktárban).

Van szerencsém tisztelt vevőimmet ez uton értesíteni, hogy a gabona árának rohamos emelkedése lehetőleg teszi a liszteknek az eddig közölt árszinten való árusítását. Míndszertől iparkodom a liszt árát a legjutányosabb napi áron számítani. Állandóan kapható nálam:

- legfinomabb grizes 0-ásliszt,**
- legfinomabb főzőliszt,**
- fehér kenyérliszt,**
- barna kenyérliszt,**
- fehér rozsliszt.**
- legfinomabb buzakorpa.**

Nagyobb vételnél kívónatra ingyen házhoz szállí ok. Waggntételeket, kereskedőknek, viszont elárúsítóknak és sütőknek külön megállapodás szerint szállítok.

SPITZER MÓR
VI. kör, Terézia-tér 83. Telefon 3-38.

Férfi és női gyapjúkelmék, selymek, bélésárúk nagy választékban
nagybani és kiskisbani eladása a legelőnyösebb árakban
Strassernál
IV., Damjanich u. 62 sz. a tanítónői képezde átellenében. Csakrész üzlet mellett

OHO Shampoo

A legjobb fej- és hajmosószert. Pehelykönnyű haj. Tiszta fej. bér. Kapható minden jobb piperüzletben. Ára 2 korona.

Uj és használt pimas **boroshordók** nagyon ennyiségben kaphatók: SCHMIDT és DIETRICH közvetítő irodája, Bácsfeketehegy. Telefon 9 sz

Nygyrabcsült vevőim szives tudomására hozom, hogy ideglenesen lakásomon fogok raktárt tartani **női és gyermek-, bársony-, velour- és filc-**

kalapok
alakítását a legújabb divat szerint a legelőcsőbb árak mellett tovább is vállalom. Szives pártfogást kéri a volt **GOLDMARK** kalapüzlet tulajdosnője: Tarjáné Kölcsei uca 252 volt Korház-ház.

Elsőrendű fa szén
100 klg.-ként 160 K. ért kapható

Zeller fakeskedőnél
Szabadkán, Halasi-ut 135.

Benzin, Nyersolaj, Petróleumpótló
kapható:

Kertésznel
Nagytemplom háta mögött,
Miklós u. 40. Telefon 635.

Klein Géza
nagykereskedése, Szabadkán.
Kapható:

- Valódi olasz Parmezán-sajt
- Gyanta.**
- Terpentin.**
- Marószóda.**
- Szikativ.**
- Schleiftakk.**
- Kocsilakk**
- Borax.**
- Szóda b. b.**
- Sellakk.**
- Glicerín.**
- Gummiarabieum.**
- Szappangyökér.**
- Parkettkenőcs.**
- Kéniap Smirglivászón**
- Firnis.**
- Tea.**
- Szardinia.**
- Tömjén.**
- Bors.**
- Kömény.**
- Jánoskenyér.**
- Csokoládé.**
- Cacao.**

Iszpittatott 1891. Telefon 55.

APRÓHIRDETÉSEK

POLITUROZOTT hálószoza-butor sodrony betéttel és 2 drb. nagy szőnyeg eladó: Pálich Antalnál Bácskossuthfalván. 2438-1

APRÓHIRDETÉSEKET Bácskossuthfalván lapunk részére az előirt díjszabás szerint Berger Sándor ottani ügyvédúrunknál lehet feladni.

SZÖLLŐ 21 kupa buccai eladó. IV. Rákóczi-u. 22. 2440-2

HORDÓ id i hitelesítés 4 darab eladó. III. Mária-u. 260. 2441-2

GÉPIRÓKAS SZSZONY irdodi foglalkozást keres Szabó Margit IV. Rákóczi-u 22

AZ állami gyermekmenhelyben főzőnő azonnal alkalmazást nyer. Jelentkezni lehet a gondnoki hivatalban. 2431-2

2 üzleti berendezés eladó fűszer, vas, rő id és rőfő-szrukhoz. Megtekintető Nagy Bélánál Paeséron. 2430-1

FEKETEBO'R kamasnit szőrne bélés-sel, teli kabátot, szakott nadrágot vönék, Zimonyi-ut 427 sz. 2439-1

CSINOS bilárd márványasztal te jes felszereléssel eladó. Lichtnecker Jánosnál Bajmokon. 2432-2

20 lángra beren rendezett Acetylón készülék teljes felszereléssel eladó Lichtnecker Jánosnál Bajmokon. 2433-2

NEGY polgári osztályt végzett esim os irásu ügyes fiatalember koszt és kvártély ellenében alkalmazást keres valamely üzletben. 2434-2

EGY fiatal géplakatos segéd munkát keres. Cim a kiadóban.

BOROSHORDÉK 50 literből 700 literig és egy jékarban lévő szőlőprés eladó V. kör Bathlen-u. 779. Boldog Adám vendéglősnél.

KIADÓ a Czeuzy-villa Palioson 3 szobás, a mellékhelyiségekkel. 2429-2

TELJESEN uj férfi télkabát sziliszki gallérral és egy foöltő eladó István-u 106. Mamuzsics-ház. 2427-2

HUSZÁRKASZÁRNYA mellett 3 lánc szántóföld, mely gyártelepnek vagy házteleknek megfelel; esőtleg parcellákban is eladó. Cim a kiadóban. 2434-7

ELADÓK boroshordék különböző nagyság an, összesen 121 hektoliter, I. kör Dársó-u. 454 Vojnicsnál.

VIII. kör Sáro-utcaiban 5 kupa telök két házzal eladó. Barna Sándor VI. kör Kovács-utca 292.

Kendők-t, sálakat legszebben kötők: gyapjúferalakat minden mennyiségben vesznek. Nagy passzományos- és köt-zőző VII. kör Herceg-u. 118. Ugyanott ügyes leányokat kötőrukkra felvesznek.

KERESKEDELMELI érettségivel bíró 28 éves nős fiatalember bármilyen állást keres. Pénztárnok, utazói vagy raktárnoki állást is elfogad. 10000 korona óvadékkal rendelkezik, szláv és német nyelvet bírom. Cim Nemzeti-szálloda. 11 szoba. 2411-2

EGY kis villa Palioson 3 szoba konyha és éléskamra egész tőre kiadó. Cim a kiadóban. Ugyanott másik villában 3 kettős szoba és két egyes szoba, honyhával május hó elsejéig kiadó 2436-3

ÜGYES házi varró nő sörgősen keres-tetik. Érdeklődni: városbáza I. em. 39

Építéshez alkalmas nagy eszeríttetős házlaida téglával együtt jutányos áron azonnal eladó. Cim a kiadóban. 2421-1

JUGOSZLÁV kávéház betegség miatt azonnal eladó; bővebbet ugyanott. Barátok templománál 2409-3



Egy ujságkihordó leány felvétetik
a Szent Antal nyomdában